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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Boa noite a todos que comentar o presidente em exercício Roberto Luiz Chaves assim
comprimento demais vereadores queria comprimentar os que parabeniza aqui com a sua presença
aqui no plenário o Edivaldo se trocar e o branco Altair José Ferreira a Índia o Danilo queria
comprimentar e parabenizar o posto aqui nos prestigiando nesse momento algumas situações no
meio no meio nesse cenário que nós vivemos aproximando da política nós vemos que algumas
situações nos pega de surpresa apesar de política praticamente rima com democracia ainda
acontece alguns atos antidemocráticos que ainda interfere nas eleições municipais estaduais e
federais o partido a qual pertenço partido social democrático foi um partido político fundado por
Juscelino Kubitschek isso no ano de 1945 ele foi fundado em 1965 pela ditadura militar e hoje
depois de anos foi fundado com a ideologia democrática em 2011 por Gilberto Kassab inicialmente
em São Paulo e depois para os demais estados brasileiros e a simples municípios do Estado do
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Espírito Santo onde eu tive o prazer de ser um dos fundadores do partido aqui no município mas
novamente mesmo agora nos tempos modernos ainda acontecem Atos antidemocráticos no ato
desse antidemocrático destituíram destituíram a Execute o diretório do município de Ibatiba
colocando um outro diretório Hoje eu só vim aqui informar os demais vereadores que eu não sou
mais o presidente do partido social democrático eu acho que é só isso que eu tenho a dizer em
relação a esse assunto no mais queria deixar bem claro aos ouvintes da Rádio Mania FM que a
questão do covid algumas pessoas estão deixando de lado chega alguns momentos até a cair
ao esquecimento mas que os resultados do não cumprimento de regras nós estamos
começando a pagar por eles Infelizmente o número de mortes tá aumentando a cada dia tá se
aproximando mais das pessoas antes era um Hoje quase todo município tem ao menos um
parente que morreu de convite a cada segundo que passa tá se aproximando mais e mais dos
nossos dos nossos queridos então não tá na hora de relaxar em relação a essa poderia
vamos continuar obedecendo as regras da Organização Mundial de saúde para que a gente
consiga controlar esse mal Qual palavra da vida do planeta vossa excelência e a parte Vereador
continua reforça o nosso pedido e espero que a nossa população a cada dia que passa com a
cada dia mais com essa situação uma parte ver ela tem a palavra da moda do outro a
excelência é um que tem sempre dedicado esta poder legislativo e tava aqui me pensando em
você falando sobre o partido que você não é mais o presidente e talvez pelos boatos que a
gente escuta né então mas eu tenho certeza que muito muito bem e você representou esse
legislativo sempre e sempre dedicou nosso município né Independente de partido de coisa a
pessoa silence né que tem sempre dedicado o nosso município Meus parabéns Obrigado
navegadores mesmo não sendo Presidente ainda continuo sendo membro de um partido social
democrático e ainda são defensores democracia e acho que as situações políticas
partidárias ainda tem que ser resolvido de forma democrática Assim como as eleições é um
exemplo de democracia no nosso país eu acho que a democracia eu tenho que prevalecer mais
um boa noite a todos.
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